



孙甜甜、贾占波两位奥运冠军将为河南而战。晚报记者 白韬 图

韩时英谈全运会河南团的前景

昨天距离第十一届全运会开幕还有38天,随着河南省参加全运会的代表团正式成立,全运会的备战工作也宣告进入到最后的冲刺阶段。对于上一届在全运会金牌榜上排名第十一位,位列中西部省份榜首的河南代表团在本届全运会上的前景,河南代表团副团长、河南省体育局局长韩时英在接受记者采访时表示:“相比上一届,我们的形势要严峻得多,但是我们力争中西部排位前列的目标不会变,争取赛会金牌数能超过上一届。”

晚报首席记者 郭韬略
晚报记者 秦明伟



修秀



张志磊

争取金牌数超过上届

393人出线为河南而战 预赛成绩 令人满意

从今年年初开始,十一运会各个项目的预赛就全面打响,河南省总共派出了499名运动员参加了23个大项、222个小项的比赛,经过激烈角逐,总共有363名运动员获得了决赛资格。此外,河南省还有20名与解放军队双计分的运动员,10名与陕西、贵州协议计分的运动员(代表解放军队、陕西、贵州队参赛,获得奖牌和积分同样计入河南代表团成绩)在28个小项出线。这样,共将有393名运动员在十一运会上为河南而战。这个数字要远远多于上一届的324人。

“从预赛所取得成绩看,可以说是圆满完成了任务”,韩时英说,“从十运会到现在的这4年间,我省的竞技体育有了一些新的变化,项目的整体竞争力有所提高,这从预赛出线的人数上就能看出来,拳击、跆拳道、女子举重、射击、自行车等传统强项都非常稳定,圆满实现了预定目标,就连游泳、田径等以往的弱项也取得了不错的成绩,游泳中心此次有21名运动员在18个项目中出线,田径的形势相比以往也有很大好转,球类中心的足、篮、排、棒、垒5个项目的8支队伍全部进入决赛圈,这在近几届还是首次。”

从零开始,力争金牌数超过上届 形势严峻 目标不变

河南省在全运会上的严峻形势自从北京奥运会结束之后,就已经注定。按照规则,运动员在奥运会上获得的金牌将双倍计入所在省份代表团的全运会金牌榜。由于陈中在去年奥运会上意外失手,使河南省遭遇了“零金牌”的尴尬,也使得河南代表团在本届全运会上不得不“从零开始”,这相比上届全运会开幕前,河南团已经有了5枚金牌垫底,形势可谓是天差地别。“我们确实面临着非常严峻的形势,但决赛迫近,这个时候再谈论困难没有任何意义,唯有背水一战。而我们排位中西部省份前列,赛会金牌力争超过上届的目标不会变。”韩时英说。

十运会上,包括按5枚计入金牌榜的奥运会金牌在内,河南团的金牌总数为15.5枚,赛会金牌

超出上届,意味着要在十一运会上至少拿到10.5枚的金牌。“从目前情况看,自行车、射击、水上项目、跆拳道、拳击、武术等传统优势项目仍是我们的夺金重点,这些项目的预赛情况不错,而且也有新的亮点出现,比如武术散打,我们上一届拿到了女子团体的金牌,这一次,除了女子项目进入决赛之外,在有6块金牌的男子散打上,我们6个级别都有选手进入决赛,包括去年获得奥运会特设项目冠军的张帅可,这些都有希望成为突破。跆拳道决赛9月9日就将在山东滕州揭幕,在这个项目上我们也有具备很强实力的队员,有望夺得河南团的首金。此外,像田径项目中,我们也有选手具备了夺金实力。”韩时英说。

保持冷静头脑,不出任何差错 最后阶段 全力冲刺

距离全运会正式开幕还有一个多月多点的时间,这也被韩时英视为最为关键的时刻:“竞技体育是真枪实干,来不得半点儿虚假,任何一个环节出错,都可能导致最终功亏一篑,所以越是到最后,越是要小心再小心,不能出任何差错。”

为此,韩时英也在管理、医疗保障、赛风赛纪等方面对各个运动队提出了严格的要求。他特别强调要“保持冷静的头脑”:“在树立信心的同时,也要

切记不能对全运会比赛‘感觉太好’,在很多项目上,全运会的竞争激烈程度甚至超出了奥运会,不要以为预赛中拿金牌,决赛中一定还会拿,在训练中时刻要有忧患意识,要有责任感;备战中不能纸上谈兵,要把训练计划和队员的实际情况结合起来,把最佳状态调整到决赛阶段;严防伤病的发生,杜绝非战斗性减员,此外,还要注意情报的搜集工作,密切关注对手的动态,知己知彼方能百战不殆。”

女排亚锦赛 中国队晋级八强

本报讯 北京时间昨天,2009年第十五届亚洲女排锦标赛小组赛第三天的较量全面展开,次日轮空的中国女排与中国香港女排交锋。此前因伤缺席多场比赛的主攻新秀惠若琪在本场比赛中首发出场,整体实力高出一筹的中国队直落三局横扫对手以全胜战绩排名C组第一顺利晋级八强,三局比分为25:7、25:8和25:9。

至此,本届亚锦赛小组赛C组的争夺全部结束。中国队两战全胜排名小组第一,哈萨克斯坦以一胜一负位居次席,两连败的中国香港排名第三。排名前两位的中国和哈萨克斯坦携手晋级八强,她们将在复赛阶段与排名A组前两名的球队交手。 林峰

斯诺克上海大师赛 田鹏飞晋级正赛

本报讯 昨日,斯诺克上海大师赛外卡赛展开争夺,中国选手田鹏飞在先丢一局的情况下连追5局5:1逆转2007年威尔士公开赛亚军,曾经打出过满分147分的希金森,顺利晋级32强,他将在正赛首轮与卡特争夺一张16强的入场券。

这是上海连续第三年承办这一赛事,作为国内级别最高的世界职业斯诺克积分赛,目前排名世界第一的奥沙利文、“台球皇帝”亨德利,以及希金斯、塞尔比、丁俊晖等国内外高手都将悉数登场,“争抢”积分。本次比赛的正赛将于本周三开打。 海子

中国篮坛发生猝死悲剧 NBL队员武强心脏病突发去世

据新华社电 体坛又一幕猝死悲剧发生了。6日晚9时,中国篮球次级联赛NBL沈阳东进男篮队员武强因突发心脏病,主动夹层破裂,在抢救不到一天后去世。

据沈阳东进男篮相关负责人朱挺介绍,武强9月4日还首发出场参加了主场与河南队的比赛,那时没有一点有病的征兆。在5日晚的训练中,武强突然感到胸口发闷,随后就被送往医院。俱乐部和医院原本准备7日为他做手术治疗,但6日晚却传来了噩耗。

武强的主治医生接受采访时表示,武强的死亡原因是主动脉夹层破裂,而对于突发病情的诱因是否与身高或大运动量训练、比赛有关,医生并没有给予回答。

23岁的武强身高2米12,此前曾在CBA新疆广汇队打过替补,本赛季初来到了沈阳东进队征战NBL联赛。在东进队的比赛中,武强多以主力中锋身份出场,场均拿到10分和5个篮板。沈阳东进男篮对武强的评价是“防守积极、中投稳定,而且非常敬业”。

[绿茵采风]

国安摊牌 李章洙下课在即

本报讯 6日午夜时分,突然传来消息,外界一直炒作的铁帅李章洙下课的传言将很有可能变成事实,国安俱乐部已经做好了换帅的准备,国安高层也明确表示,下一轮与申花队的比赛是否继续由李章洙指挥目前不能确定。

国安俱乐部对李章洙不满已经不是一天两天,尤其是在最近成绩不佳的时候,俱乐部也终于意识到,如果再不换李章洙就很有可能真的

来不及了。为了夺冠,国安必须作出这个决定,长痛不如短痛。因此,俱乐部作出这样的安排,让技术顾问代表俱乐部与李章洙进行谈话,希望他能够主动辞职。不过,在洪元硕与李章洙摊牌之后,遭遇李章洙的明确拒绝,李章洙表示球队现在排名前列,仍然有非常大的夺冠希望,自己没有理由主动离开。

虽然遭到拒绝,但国安很可能采取下一步的行动,甚至不排除直接解约的可能。

世界杯非洲区预赛

本报讯 加纳队昨晨在世界杯非洲区预选赛中,主场2:0战胜苏丹队,从而成为第一支出线的非洲球队。

加纳队昨晨在非洲区预选赛第三阶段第四小组的一场比赛中,由效力国际米兰队和切尔西队的两位中场球员蒙塔里和埃辛在上下半场各进

加纳提前两轮出线

一球,取得4战4胜,一球不失的佳绩。由于同组的贝宁队与马里队战成1:1平,加纳队在小组中领先马里队7分,提前两轮出线已成定局。这是加纳队连续第二次晋级世界杯赛,他们3年前在德国世界杯取得非洲5支参赛队的最好成绩,打入了16强。 本组撰文 木木

郑荣集团肉类批发市场 隆重招商公告

郑荣集团肉类批发市场位于郑州市南阳路与群办路交叉口向西300米,处于市中心,地理位置优越,周边购买力旺盛。现扩大经营规模,对外隆重招商。

招商范围:生鲜、冷冻猪牛羊肉和鸡鸭鹅等肉类及制品,鲜活水产、海鲜、禽蛋、干调等食品的批发。

商铺有限,有意者请从速联系。

电话: 63725218 63725228 13303860575 (张)